Practicas de urbanismo.

Mapa de aglomeraciones urbanas.
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El mapa representa la distribucion geografica de las aglomeraciones urbanas en Espaia.
Analicelo y responda a las siguientes preguntas:

a) Diga el nombre de las ciudades que tienen mas de 500.000 habitantes.

b) ¢Cual es la caracteristica principal del sistema urbano espafol.

¢) ¢éCdébmo llamarias al eje urbano ndmero 3? Diga el nombre de las Comunidades
Autdnomas afectadas por dicho eje urbano.

d) Explique los condicionantes geograficos que favorecen la bifurcacién en dos ramas del
eje urbano andaluz.



Practica de urbanismo. El sistema de ciudades.
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El mapa muestra el sistema de ciudades de Espafia. Obsérvelo y responda a las siguientes
cuestiones:

a) Dé los nombres de las metrdpolis nacionales; y de las metrdpolis regionales de 19
orden.

b) Diga a qué Comunidad Auténoma pertenece cada una.

c) ¢éPor qué se establecen las categorias que aparecen en la leyenda del mapa, qué
diferencias basicas existe entre cada una de ellas, o sobre qué bases principales se
hacen esas jerarquias urbanas?



Practica de morfologia de la ciudad. El plano de Barcelona.

2. La figura siguiente es un fotoplano de la ciudad de Barcelona. Con la informacion que contiene
conteste a las preguntas siguientes:

a) ldentifique, mediante el correspondiente numero, las siguientes unidades: Centro Historico, Ensanche,
Perifenia y Alcazar. (Hasta 1 punto)

b) Defina el tipo de plano de las unidades morfolégicas correspondientes a los nameros 1, 2 y 3. Razone
las respuestas. (Hasta 1,5 puntos)

c) Explique los factores del emplazamiento de la ciudad del Barcelona (Hasta 1,5 puntos)

aloracion: hasta 4 puntos)




Practica de morfologia de la ciudad: Plano de Pamplona.
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La figura representa un fotoplano de la ciudad de Pamplona. Analicelo y conteste a las
preguntas siguientes:

a) Utilizando los nimeros de los margenes, indigue donde se ubica el casco histérico de la ciudad
y qué caracteristicas del plano le han permitido identificarlo.

b) Utilizando los nimeros de los margenes, indique donde se ubica el ensanche moderno (siglos
XIX 'y XX) de la ciudad y qué caracteristicas del plano le han permitido identificarlo.

c) Describa la situacién de la franja "1" del plano respecto al conjunto de la ciudad.



Practica de morfologia de la ciudad: Plano de Pamplona.

La figura representa un fotoplano de la ciudad de Madrid. Analicelo y conteste a las preguntas
siguientes:

a) Identifique a las tres unidades sefaladas con los nimeros 1,2 y 3 numéricamente.

b) Defina y explique el tipo de plano urbano de las unidades numeradas como 1, 2y 3.
c) Explique los factores del emplazamiento de la ciudad de Madrid y su papel en el
sistema de ciudades espafiol.



